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Resultados de las Encuestas de Satisfacción de Estudiantes (2019-2020)
Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales

M.U. en Finanzas de Empresa

Características de la muestra

Total de encuestados: 12 (porcentaje de participación: 27.91%)
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Satisfacción global con la titulación y con la UCM
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Satisfacción global por características de la muestra

Media Mediana Desviación típica

Titulación UCM Titulación UCM Titulación UCM

Residencia Madrid 7.09 7.55 8 8 1.3 1.51

Fuera de España 3.00 3.00 3 3 - -

Movilidad Sí 3.00 3.00 3 3 - -

No 7.09 7.55 8 8 1.3 1.51

Sit. laboral No trabajo ni hago prácticas 6.57 6.71 7 8 1.813 2.29

Hago prácticas 6.00 7.00 6 7 2.828 1.41

Trabajo de forma eventual 7.67 8.33 8 9 0.577 1.15

Rel. con estudios No 7.67 8.33 8 9 0.577 1.15

Ins. en OPE Sí 7.50 7.00 8 7.5 1.00 2.16

No 6.38 7.25 7 8.0 1.92 1.98
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Desarrollo académico
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El nivel de dificultad
del grado es apropiado
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En general, la cantidad de
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teoría y práctica
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La relación calidad−precio
es la adecuada
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orientación internacional
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Asignaturas, tareas y materiales
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Los contenidos de las
asignaturas son innovadores

0% 0% 0%

9% 9%

0%

27% 27% 27%

0% 0%

Media =  6.36 	| Mediana =  7.00 	| Desv. típ. =  1.63

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

0

10

20

30

40

50

Los contenidos de las
asignaturas están organizados
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El componente práctico de
las asignaturas es adecuado

0% 0% 0%

9% 9%

27%

0%

18%

27%

9%

0%

Media =  6.27 	| Mediana =  7.00 	| Desv. típ. =  1.95

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

0
10
20
30
40
50
60

El trabajo personal no presencial
realizado ha sido útil

0% 0% 0% 0% 0%
8%

25%

8%

58%

0% 0%

Media =  7.17 	| Mediana =  8.00 	| Desv. típ. =  1.11

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

0

10

20

30

40

50

Los materiales ofrecidos en la
titulación son actuales y novedosos

0% 0% 0% 0% 0%

27% 27% 27%

18%

0% 0%

Media =  6.36 	| Mediana =  6.00 	| Desv. típ. =  1.12



Vicerrectorado de Calidad

Formación recibida y proceso de matrícula
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La formación recibida está relacionada
con las competencias de la titulación
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el acceso al mundo laboral

0% 0% 0% 0% 0%

22%

0%
11%

56%

0%
11%

Media =  7.44 	| Mediana =  8.00 	| Desv. típ. =  1.59

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

0

10

20

30

40

50

La formación recibida posibilita
el acceso al mundo investigador
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0% 0% 0% 0%
8% 8% 8%

33%
42%

0% 0%

Media =  6.92 	| Mediana =  7.00 	| Desv. típ. =  1.31

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

0

10

20

30

40

50

Satisfacción con la labor
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Prácticas externas
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Movilidad
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Quejas y sugerencias
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Aspectos de la Universidad Complutense de Madrid
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Compromiso
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